Что обсудить с мастером перед процедурой

[bookmark: _GoBack]Любые поведенческие особенности животного. Вызывают ли какие-то этапы груминга сложности, как собака реагирует на прикосновения, какие поглаживания предпочитает. Не забудьте рассказать и о здоровье питомца: были ли травмы, аллергии, есть ли папилломы и другие кожные новообразования.
· Использование ринговки. Если у собаки коллапс трахеи, межпозвоночная грыжа или у вас брахицефал, можно попросить грумера фиксировать собаку через плечо или на шлейку.
· Возможность груминга на полу, если собака боится высоты.
· Можно ли пропустить некоторые элементы груминга, если собака резко на них реагирует. Например, не стричь когти насильно.
· Использование намордника, если у вашей собаки агрессия к людям. Лучше приносите свой, заранее отрегулированный намордник.
· Возможность использовать еду на груминге. Приносите свои лакомства, которые подходят и нравятся собаке.
· Заматывание в пленку при экспресс-линьке. Медотвод, или если у собаки есть не диагностированные болезни сердца.
· Проведение теста на сушку феном до мытья, если вы не знаете реакцию собаки.
· Наличие клетки или другого варианта ожидания хозяина после груминга. Если ваша собака не приучена к клетке, вы находитесь в процессе приучения или собака имеет негативный опыт, такой формат может быть довольно стрессовым.
· Парфюмирование. Для чувствительных собак резкий запах может быть неприятным — они будут стараться избавиться от него, обтираясь об землю. Парфюмирование может быть противопоказано собакам с дерматологическими проблемами.
Если специалист адекватно реагирует на ваши пожелания и готов скорректировать под вас план работы — это действительно хороший грумер, заинтересованный в комфорте собаки. Это главный «зеленый флаг».

